

## Srečno novo leto!

Zopet novo leto! Zopet se pozdravljajo ljudje, stiskajo si roke in si žele za bodoče leto vsega dobrega in blagega. Tudi mi stopamo pred svoje drage naročnike kot voščilci, želeč jim sreče in blaginje. Saj te želje niso le prazne besede. Kdor veruje, da smo vsi bratje in sestre med seboj, in da bedi nad nami Oče, ki uslišuje naše prošnje in izpolnjuje naše želje, ta vidi tudi v teh navidezno praznih besedah višjo idejo, vidi v njih izraženo prepričanje o oni veliki, lepi vzajemnosti, katero je kot božični dar prinesel na svet Izveličar in ki je osrečila ljudstva, kjerkoli so živela po katoliških naukih.

Sreče in blaginje želimo svojim zvestim naročnikom in celemu slovenskemu narodu. Sreča pa ima svoj prvi in najožji dom v družini pri domačem ognjišču. Kjer je družinsko življenje krščansko, tam klije sreča, tam objemajo svete vezi ljubezni in udanosti soproge, otroke in stariše, tam rasejo na tihem veliki značaji, ki so mehki za ljubezen in nevpogljivi za boje življenja. Sreče in blaginje želimo slovenskemu narodu tudi v vsem javnem delovanju. Moč idej dviga ljudske sile, ideje so duša narodovemu življenju. Zato se pa mora razviti znanost, in sicer prava znanost, ki je odsev večne Resnice in vodi kot vse oživljajoča svetloba nazaj k svojemu Izvoru. V vse stroke naj sega naša izobrazba, povsod se razvijaj naš duh, vse, kar more obseči človeški um, bodi pristopno tudi nam, saj mi želimo znanosti in smo tudi sposobni jo gojiti. Sreče in blaginje želimo leposlovju in umetnosti. Resnica in dobrota, razdrobljeni v mnogovrstnosti in združeni v enoti ter obdani s sijajem krasne oblike, se zlivata v oni pojem, ki ga poznamo vsi, a ga nikdar izčrpati ne moremo — v lepoto. Zato človeški duh po lepem hrepeni kakor potnik po hladilu in utrujeni po počitku. Umetnost in leposlovje sta važen del omike,

in zato ji gojimo tudi mi. Sreče in blaginje želimo gmotnemu prospehu svojega ljudstva. Le tam cvetě dušno življenje, kjer ima trdno podlago v urejenem in zagotovljenem gmotnem obstanku vseh slojev. Zato pazljivo zasledujemo veliko socialno gibanje nove dobe in veseli smo, da se vedno odločneje naglašajo načelo: Pomagajmo slabejšemu, da ne propade; varujmo koristi nižjih slojev in splošno blaginjo ljudstva! Naš narod je med temi slabejšimi, saj spadajo Slovenci po velikanski večini med „nižje sloje“. Bog daj, da iz ugodnejših socialnih in gospodarskih razmer vsklije tudi pri nas novo in sveže duševno življenje, kakor rastejo pestri cvetovi iz dobro oskrbljene gredice!

Srečno nam torej, ti mlado, nadepolno novo leto! Mi ne voščimo samo, mi hočemo tudi delati, in zato vabimo vse dobromisleče Slovence zopet v krog svojih prijateljev. „Dom in Svet“ hoče pomagati pri vsem tem kulturnem delu, katero smo ravnokar našli. Držati pa se hočemo v vsem one srednje poti, ki je potrebna, da se „Dom in Svet“ še bolj udomači kot katoliški list za naše družine. V leposlovju in v podobah bomo prinašali najrazličnejšo tvarino, ki bo odrastlim v zabavo, a se bo mogla dati brez skrbi v roko mladini. Iz vseh znanstvenih strok bomo donášali spise in poročila, a skrbeli bomo, da ne bomo dolgočasili manj izobraženih čitateljev.

Ali bomo mogli izpolniti to obljubo? Poskusimo! Kar je v naših močeh, smo pripravljene žrtvovati, in če nas naši ljubi sotrudniki in naročniki podpirajo, kakor doslej, bomo z družinimi močmi pač kaj dosegli.

Jasnega lica Vam torej želimo, predragi prijatelji in znanci: Srečno in veselo vam bodi novo leto!

*Uredništvo „Dom in Sveta“.*